Sciences Physiques
Correction et bareme sur 40 points

BAREME

CORRECTION
A | Mesure de la concentration d’hydrogéne dans I'air. | 8Pts
Q40 : 1 % correspond a 10000 ppm
3 et 0,4 % donne Cseuil= 4000 ppm
Q41. En régime permanent I1 = 42 mA
Q42. La puissance consommée ¢

. Pu=Uxln = 5x42.10% = 210
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B Traitement numérique du signal 8 pts
Q46. La résolution g = ;T =4,88 mV 1
3,85
: V,=385Vo>N=—"——- =788
et i | 4,88.10° :
Filtre non récursif car la sortie yn ne dépend que de
Q48. » : e i
; échantillons d’entrée xn.
Q49. Filtre non récursif donc stable
R R e (SR
Q50. H(z)= Y(Z)=1+z +Z°4Z2°+27 42
X(2) 8
Qb1 Fréquences rejetées : %Fe, 1
1 Fe =50
Q52. Pl - o 1,5
d’échantillonna
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e ‘Transmission RF'd.jes données 12Pts
2 -24
Q53. A= 248004 00) =15, soit 16 canaux disponibles. 1+1
Q54 “Sur le spectre on lit : Fc = (2407,5+2,5) = 2410 MHz 1
g Voir document réponse page DR-SP1
Qb5: Cette fréquence correspond au canal n°12
Q56 Bande occupée : 6x500 kHz = 3 MHz
~ : Voir document réponse page DR-S
La séquence chips représentée est : 11
Qb7 ; :
correspond aux 11 premiers chips du
2
3
1
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B Bilan de liaison | 12Pts

Q61. Pe = 0dBm 1

Q62. | PIRE = -3 dBm 1

Q63. Nombre de symboles = 264"8 =52
; 0,01
Q64. . Lt BN
| SERL -

BER - §§_R:o,95.1o 4 g

Q65.
On lit sur le graphe SNR =0

1+1
1+1+2
/
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DOCUMENT REPONSES
SCIENCES PHYSIQUE

Réponses aux questions Q54, Q55, Q56

16:07:30 2018-05-29
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DOCUMENT REPONSES
SCIENCES PHYSIQUE

questions Q58 et Q59

Chips pairs Cp(t)
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question Q67

DOCUMENT REPONSES
SCIENCES PHYSIQUE

Pertes de propagation Zigbee
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